LOSUNGEN

Umsatzsteuer

Ubung 1:
1) Wie hoch ist die Umsatzsteuer in Euro?
430,70 EUR
2) Wie hoch ist die Umsatzsteuer in Prozent?
20 %
3) Wie viel muss die Kundin gesamt bezahlen?
2.584,20 EUR
4) Wer muss die Umsatzsteuer zahlen?
Die Kundin Sarah Mott
5) Wer muss die Umsatzsteuer an das Finanzamt abfiihren?

Das Unternehmen ACP Solution

Ubung 2:
Nettobetrag Umsatzsteuersatz Bruttobetrag
a) 240 Euro 20 % 288 Euro
b) 150 Euro 10 % 165 Euro
c) 500 Euro 20 % 600 Euro
d) 23 Euro 13 % 25,99 Euro
e) 1200 Euro 20 % 1.440 Euro
f) 70 Euro 10 % 77 Euro
9) 13,75 Euro 20 % 16,50 Euro
Ubung 3:
1) 10% 5) 20% 9) 13%
2) 10% 6) 13 % 10)10 %
3) 13% 7) 13% 11)20 %
4) 20% 8) 20% 12)10 %
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